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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
вул. Героїв Крут 15, м. Одеса, 65078, Україна 
тел.: +38 (096) 619 60 50; e-mail: 10th_april@ukr.net 
ЄДРПОУ: 38296562 
www.dk.od.ua 

 
 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ  
ITB 42-2024 

НА УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ НА ЗАКУПІВЛЮ ТОВАРІВ ДЛЯ СПОРТУ, РОЗВИТКУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ 
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  
23:59 год. за східноєвропейським часом  

25 листопада 2024 року 
 

 
Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською 
організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової 
держави в Україні. Організація просить надати тендерну пропозицію на товари, зазначені у цьому 
Запрошенні до участі у тендері (Запрошення). 
 
1. ПОТРЕБИ 
 
Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (далі – Організація) запрошує кваліфікованих постачальників 
подати свої пропозиції на участь у тендері на укладення договору на закупівлю товарів для спорту, 
розвитку та реабілітації. 
 
Перелік та технічні характеристики необхідних товарів викладено у Додатку 1 до цього Запрошення. 
Зображення мають довідковий характер для розуміння учасниками функціонального призначення та 
загальний вигляд Товару. 
 
Учасник тендеру надає інформацію про запропонований товар із зазначенням виробника, моделі та 
технічними характеристиками, заповнивши Додаток 1 Запрошення. 
 
 
ВАЖЛИВО!!!! Товар згідно переліку передбачає використання дітьми або для дітей та повинен бути 
безпечним для використання та відповідати вимогам законів, технічних регламентів та іншим 
нормативним документам. 
 
 
УВАГА! Учасник тендеру може подавати свої пропозиції стосовно всіх лотів, окремих лотів або 
одного конкретного лоту. У разі подання пропозицій щодо кількох лотів, учасник тендеру 
гарантує можливість одночасного постачання Товарів за цими лотами. 
 
Учасник тендеру при заповненні своєї пропозиції повинен врахувати вимогу організації щодо 
її поданні на всі  позиції лоту (лотів), що обирається (обираються) ним для участі. В іншому 

випадку, якщо учасник тендеру подає свою пропозицію не на всі позиції, що вказані в рамках 
лоту, дана пропозиція визнається неповною і не підлягає розгляду. 

 
Загальний перелік товару: 
 

№ з/п Найменування обладнання 
Необхідна 
кількість, 

шт. 
Одиниці 
виміру 

 ЛОТ 1  
1 Дитячий великий комплекс Піклер: трикутник, арка та 

гірка 1 шт 
2 Дитячий тренажер Павук 1 шт 
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3 Доріжка Балансувальна масажна Шлях Джедая (або 
аналог) 1 шт 

 ЛОТ 2  

1 Тренажер Сквізер Об'ємно-стискувальна машина 
1 шт 

2 Настінні сенсорні стільники з підсвічуванням 2 шт 
3 Набір сенсорних дисків 1 шт 
4 Великий набір для мозочкової стимуляції 1 шт 
5 Обтяжена сенсорна ковдра 1 шт 
6 Міжпівкульна дошка зі знімними вкладками 1 шт 

7 Тактильна розвивальна дидактична «М'ячики 
Сенсорні» 1 шт 

8 Сенсорний набір «Шумові циліндри»  1 шт 
9 Тренажер для дрібної моторики 2 шт 

10 Лава лампа 2 шт 
ЛОТ 3 

1 Розвиваючий набір Сенсорні кульки (1100 шт) від 
Lakeshore (або аналог) 2 шт 

2 Розвивальний реабілітаційний сенсорний тунель 
1 шт 

3 Сенсорний обтяжений жилет від Fun and Function 
(або аналог) 1 шт 

4 Сенсорний обтяжений жилет від Fun and Function 
(або аналог) 1 шт 

5 Дошка-балансир кругла з кульками від muddy Puddles 
(або аналог) 1 шт 

6 Розвиваючий набір Сім'я (8 шт) від Lakeshore 1 шт 

7 Жувальна сенсорна підвіска лего (3 шт) від Panny & 
Mody (або аналог) 3 шт 

ЛОТ 4 

1 Компресійний сухий басейн Каное TIA-SPORT (або 
аналог) 1 шт 

2 Гамак Яйце Сови TIA-SPORT з кріпленням (або 
аналог) 2 шт 

3 Сенсорна Гойдалка для вестибулярного розвитку 
Колодка TIA-SPORT (або аналог) 1 шт 

4 Гамак Гніздо сенсорний TIA-SPORT (або аналог) 2 шт 
5 Гамак Гойдалка сенсорна TIA-SPORT (або аналог) 2 шт 

ЛОТ 5 

1 Ортопедичний масажний килимок "Мега Мікс" 18 
елементів  1 шт 

2 Надувна балансувальна подушка масажна з насосом  
3 шт 

3 М'яч для пілатесу 3 шт 
4 М'яч масажний "Циліндр"  3 шт 

5 Масажний м'яч для МФР Важкий Фасціальний м'яч 
для фітнесу та йоги  3 шт 

6 М'ячик із шипами масажний 3 шт 
7 Фітнес-гумка для тренування стоп  3 шт 
8 Палиця гімнастична  3 шт 
9 Напівсфера масажна шипи  3 шт 

10 Півсфера масажна балансувальна "Кристал"  3 шт 

11 М яч для фітнесу (фітбол) гладкий  для грудничкової 
гімнастики 2 шт 

12 Кошик для зберігання м'ячей/іграшок 1 шт 
13 Подвійний масажний м'яч з шипами 3 шт 

14 Еластична стрічка-гумка для пілатесу, фітнесу, йоги 
та реабілітації 3 шт 

15 Блок для йоги 4 шт 
ЛОТ 6 

1 Спортивно-ігровий тренажер Щаблі 4 кроки 1 шт 
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2 Покриття для дитячої кімнати: мат татамі ластівчин 
хвіст EVA 30 шт 

3 Мат гімнастичний спортивний в чохлі з кожвінілу 
2 шт 

ЛОТ 7 
1 Дитячий каркасний батут АЛ 407 (або аналог) 1 шт 
2 Дитячий сухий басейн 1 шт 

3 Дитячий майданчик ігровий дерев'яний (спортивний 
комплекс для дому та вулиці)  1 шт 

ЛОТ 8 
1 Платформа для падіння (страхувальний мат) 1 шт 
2 Тунель безкаркасний, з еластичної тканини 1 шт 

3 Велика зелена кнопка: підвісна конструкція для 
вестибулярної стимуляції 1 шт 

4 Тренажер «Диск» 2 шт 
5 Сенсорний мішок “Привид” 2 шт 
6 Балансир (підлоговий великий) 1 шт 

ЛОТ 9 
1 Пуф Кубик Оксфорд 2 шт 

ЛОТ 10 

1 Складний масажний стіл - валіза Diplomat (або 
аналог) 1 шт 

 
 
З переможцем(/-ями) буде укладено договір на закупівлю Товарів. Оплата здійснюватиметься у 
безготівковій формі в національній валюті в наступні етапи:  
50 % - після підписання угоди протягом 4-х банківських днів, залишок коштів сплачується після отримання 
товару на підставі підписаних накладних протягом 10-ти банківських днів. 
Граничний строк постачання – не пізніше 14 робочих днів після проведеної частини передоплати. 
 
Доставка Товару до м. Одеса (точна адреса буде узгоджуватись на етапі підписання договору). 
 
Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід вказувати 
з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та платежів, в т. ч. ПДВ. 
 
УВАГА! Дане запрошення до участі у тендері не є зобов’язанням Організації до укладення 
договору та/або сплати коштів. 
 
 
Увага! Всі найменування (марки) товарів, що вказані в тендерній документації, не є вимогою. 
Учасник тендеру може використовувати аналоги, за умови, що такі товари відповідають 
технічним вимогам. 
 
Учасник тендеру може подати лише одну пропозицію. 
 
 
2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕНДЕР 

 
2.1. ДОКУМЕНТИ ЗАПРОШЕННЯ 
Зазначені нижче документи є невід’ємною частиною цього запрошення: 
 

− Додаток 1: Технічні вимоги  
− Додаток 2: Форма технічної пропозиції 
− Додаток 3: Форма фінансової пропозиції 
− Додаток 4: Реєстраційна форма постачальника 
− Додаток 5: Кодекс поведінки постачальника 

 
2.2. ПІДТВЕРДЖЕННЯ 
Просимо повідомити нас про отримання цього Запрошення електронною поштою на адресу 
tenders@dk.od.ua  зазначивши: 
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− підтвердження отримання вами цього запрошення до участі у тендері; 
− чи подаватимете ви пропозицію. 

 
2.3. ЗАПИТИ НА РОЗ’ЯСНЕННЯ 
Учасники тендеру можуть подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: 
Tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – 12.00 год. за східноєвропейським 
часом 18 листопада 2024 року. 
 
2.4. ВАША ПРОПОЗИЦІЯ 

Ваша пропозиція повинна бути складена українською мовою. Пропозиції слід подавати, 
користуючись наведеними Додатками. 

 
УВАГА! Редагування (зміна) додатків забороняється! 

 
Ваша пропозиція повинна складатися з наступного комплекту документів: 
 

№ Назва документу Опис та вимоги 
1. Технічна пропозиція  окремий файл, відсканований у форматі .pdf – 

використовуйте форму у Додатку 1 
 окремий файл, відсканований у форматі .pdf – 

використовуйте форму у Додатку 2 
 файл Додатку 1 та Додатку 2 у форматі .xls  
 Заповніть українською мовою; 
 Чесно відповідайте «ТАК» чи «НІ» на поставлені питання; 
 Якщо бажаєте, залиште коментар у відповідній колонці; 
 Підпишіть і поставте печатку (за наявності); 
 Будь ласка, не пишіть тут про ціни або про щось інше, чого 

не має у цій формі; 
 Назвіть файл «Технічна пропозиція»; 

2. Фінансова 
пропозиція 

 окремий файл, відсканований у форматі .pdf – 
використовуйте форму у Додатку 3 

 файл Додатку 3 у форматі .xls  
 Заповніть українською мовою; 
 Ціни пишіть у гривні (з урахуванням вартості доставки та 

усіх інших витрат, податків та платежів, в т.ч. ПДВ); 
 Підпишіть і поставте печатку (за наявності); 
 Назвіть файл «Фінансова пропозиція». 

3.  Форма реєстрації 
постачальника 

 окремий файл, відсканований у форматі .pdf – 
використовуйте форму у Додатку 4; 

 назвіть файл «Форма реєстрації постачальника» 
4. Кодекс поведінки 

постачальника 
 окремий файл, відсканований у форматі .pdf – 

використовуйте форму у Додатку 5; 
 назвіть файл «Кодекс поведінки постачальника» 

5. Копії реєстраційних 
документів 

 Відскануйте документи, що підтверджують реєстрацію 
юридичної особи або ФОП (виписка/витяг/свідоцтво з ЄДР, 
документ про систему оподаткування витяг/свідоцтво 
єдиний податок/ПДВ тощо);  

 документи, що посвідчують повноваження особи-
підписанта (наказ/рішення засновників та/або довіреність) 
(тільки для юридичних осіб); 

 Відскануйте довідку з банку про наявність поточного 
рахунку; 

 назвіть файл «Реєстраційні документи» 
6. Інші документи  Учасник тендеру може додати до своєї пропозиції договори 

про співпрацю з іншими компаніями/гарантійні листи та 
будь-яку іншу інформацію, яка на його думку може 

mailto:Tender_requests@dk.od.ua
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слугувати підтвердженням заявлених можливостей для 
постачання товарів та може бути корисною для оцінки 
пропозиції 

 
 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право 
вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність 
окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення. 
 
 

2.5. ОЦІНКА ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
Громадська організація «Десяте квітня» буде проводити оцінювання Учасників відповідно до Політики 
закупівель організації. Оцінювання буде проводитись  неупереджено та справедливо.  

 
2.5.1. Загальні умови 

Кваліфіковані постачальники будуть додані до Бази даних постачальників після вивчення їхньої 
придатності на основі поданих ними реєстраційних документів Виконавця та інших супровідних 
документів. Вивчення передбачає врахування факторів, таких як: 

− Основна діяльність; 
− Попередні досягнення; 
− тощо. 

 
 
2.5.2. Технічна і фінансова оцінка 

 
Оцінка пропозицій здійснюватиметься у 3 етапи: 
 
1. На першому етапі проводиться перевірка дотримання термінів подання та комплектності 
документів. Крім того, перевіряється, чи надіслані технічна та фінансові пропозиції надані окремими 
файлами. Невиконання цієї вимоги є підставою для дискваліфікації постачальника. 
 
2. На другому етапі здійснюється перевірка відповідності технічної пропозиції вимогам, що викладені в 
Додатку 1  та Додатку 2 до Запрошення, також буде проведена перевірка комплектності пропозиції 
наданими документами. У вашій пропозиції має бути чітко вказано марку та модель товару. Пропозиція 
постачальника, що не відповідає вимогам, буде дискваліфікована. 
 
3. На третьому етапі пропозиції, що успішно пройшли перші 2 етапи, підлягають фінансовій оцінці. На 
цьому етапі визначається, пропозиція якого постачальника є найбільш фінансово вигідною. 
 
ПЕРЕМОЖЦЕМ (ПЕРЕМОЖЦЯМИ) ТЕНДЕРУ буде визнано Постачальника (Постачальників), чия 
пропозиція за результатами 3 етапів оцінки, буде визнана такою, що: 
1. Подана у встановлені строки з дотриманням вимог до форми; 
2. Відповідає технічним вимогам та містить підтверджуючі документи; 
3. Є найбільш фінансово вигідною. 
 

2.6. ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 
 
Просимо зберігати чинність своєї пропозиції протягом 20 днів, починаючи з дати закінчення прийняття 
тендерних пропозицій. Громадська організація «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору компанії 
за цей період.  
 
 
Пропозиція повинна бути надіслана ЛИШЕ за наступною електронною адресою: 
tenders@dk.od.ua 

 
Вкажіть, будь ласка, у темі листа: 

 
- Фраза «Тендер ITB 42-2024 товари для спорту, розвитку та реабілітації»; 
- Найменування  фізичної особи-підприємця/юридичної особи; 

 
Комплектність та вимоги складу пропозиції зазначені у пункті 2.4 Запрошення. 



6 / 6 

УВАГА! ТЕХНІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ ТА ФІНАНСОВА ПРОПОЗИЦІЯ ПОВИННІ НАДАВАТИСЯ 
ОКРЕМИМИ ФАЙЛАМИ З НАЗВАМИ,ЩО ДОЗВОЛЯЮТЬ ЇХ ЧІТКО ІДЕНТИФІКУВАТИ! 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 23:59 год. за східноєвропейським часом 
25 листопада 2024 року 

Щиро дякуємо вам за увагу. 

Курочкіна Марина, 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»   


